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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یفوتم درف ةجوز هیرهم *

6905/4/30 :هرامش
06/07/1377 :خیرات
:تسویپ

مرتحم نواعم رازام برع رتکد یاقآ بانج ناونع ریاب یضارا و ثرا رب تایلام لک هرادا 26/3/77-2418/38 هرامش همان
کی قاحلا نوناق یئارجا همان نیئآ 3 هدام یارجا دروم رد دحاو هیور ذاختا و ماهبا عفر ترورض رب ینبم یتایلام یاهدمآرد
رد هیلاراشم عاجرا بسح , ناریزو مرتحم تأیه 13/2/1377 بوصم هیرهم صوصخ رد یندم نوناق 1082 هدام هب هرصبت
تأیه 28/6/1377 خروم هسلج رد نآ هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا
: تسا ریز حرش هب روبزم لک هرادا همان رد هدش ناونع تاماهبا , دیدرگ حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع
روکذم هبوصم یارجا خیرات -1
دروم رد ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب یوس زا هدش ملاعا ..... یاهب لک صخاش ساسارب هجوز هیرهم هبساحم ایآ -2
؟ریخ ای تسا ارجا لباقریغ روکذم هبوصم زا لبق تایفوتم
یاه هدنورپ لماش یرست نیا ایآ دشاب یرست لباق هدشدای هبوصم زا لبق تایفوتم دروم رد روبزم صخاش هکیتروص رد -3
ای تسا دادرتسا لباق دشاب هدش تخادرپ یتایلام هچنانچ تروص نیارد و دوش یم زین ) هبوصم زا لبق تاونس( هدش یعطق
یار رودص هب تردابم یتآ حرشب رظن لدابت و ثحب زا سپ و قباوس هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه ؟ ریخ
: دیامنیم
بوصم هیرهم صوصخرد یندم نوناق 1082 هدام هب هرصبت کی قاحلا نوناق دوجوم قباوس بسح : تیرثکا یار 

رد 3/6/1376 خیراتب تسا هدشن ن�عت فوصوم نوناق نتم رد نآ یارجا خیرات هک یملاسا یاروش سلجم 29/4/1376
یندم نوناق 2 هدام مکح تللادب بیترت نیا اب هک هدیدرگ رشتنم و پاچ ناریا یملاسا یروهمج یمسر همانزور 15287 هرامش
زین ناریزو مرتحم تأیه طسوت 13/2/1377 خیراترد نآ یئارجا همان نیئآ بیوصت و تسا هدش ارجلاا مزلا 19/6/1376 زا
جوز هکرت زا دیاب هجوز هیرهم هک یدراوم رد ثرا رب تایلام تاررقم ثیح زا اذل ,دشاب یمن روکذم نوناق یارجا خیرات رد رثوم
زا دعب توف عوقو هک دوب دهاوخ یفوتم هجوز هیرهم هبساحم یانبم توف خیرات هک یتروص رد , دوش تخادرپ یفوتم

تفایرد یفاضا تایلام نوناق یارجا خیرات هب هجوت مدع تلعب روکذم خیرات زا دعب توف دروم رد هاگره و دشاب 18/6/1376
. دوب دهاوخ دادرتسا لباق دشاب هدش

- یدبع تیاده نیسحملاغ - هدازدیعس یلعدمحم -اقآ لآ شویراد - روپ کیب یلعدمحم - شخبرونربکا یلع - یقازردمحم
نایدمحم نسح- یرایتخب رغصا

زا ثحب دروم یقاحلا هرصبت مکح ندش ارجلاا مزلا رب ینبم تیرثکا یار اب یندم نوناق 4 و 2 داوم دافم دانتسا هب : تیلقا رظن
حاکن دقع عوقو هکلب ,دشاب یمن هیرهم ققحت بجوم جوز توف و قلاط هکنیاب رظن نکل , تسا قفاوم 19/6/1376 خیرات
زا نیجوز علاطا ضرف تسا هدش عقاو 19/6/1376 زا لبق هک حاکن دوقع هب تبسن اذل .دوش یم هیرهم کلمت و ققحت ببس
رد دنناوتب ضرف نیا اب ات دشابیم یندم نوناق 1082 هدام هب یا هرصبت نینچ قاحلا هب دصاف هدنیآ رد ننقم هک عوضوم نیا

یقطنمریغ و لمحتمان یضرف ) یقاحلا هرصبت ریخا تمسق مکح (دنیامن یضارت یرگید وحنب دقع یارجا نیح رد لیامت تروص
تازاجم یعون عقاو رد هرصبت ردص مکح هکنیا هب هجوت اب و داد تبسن راذگنوناق هب ارنآ ناوت یمن یقوقح لوصا ربانب هک تسا
اب و نایبلاب باقع حبق هدعاق هب انب , تسا هدرکن هیدات دقع عوقو لاس رد ار جیار هجو هیرهم هک تسا یجوز یارب یلام
نآ ندش ارجلاا مزلا زا لبق هعقاو حاکن دوقع هب و هدشن قبسامب فطع احیولت ای احیرصت یقاحلا هرصبت هکنیا هظحلام
دقع عوقو ببس هب هک جیار هجو هیرهم هب روکذم هرصبت دافم ینوناق ذوفن راصحنا هب دقعنم , تسا هتفاین یرست )19/6/76(
هرصبت یئارجا همان نیئآ 4 هدام فلا دنب دراد هدیقع قایس نیارب و دشابیم تسا هدش ققحم 18/6/76 خیرات زا دعب حاکن
زین دراد 19/6/76 زا لبق حاکن عوقو زا لصاح جیار هجو هیرهم هب هرصبت مکح یرست رد روهظ هک هدشدای دنب عباوت و یقاحلا
. دشابیم روبزم هرصبت مکح زا جراخ اعوضوم

یعیمس ربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

1377/07/06 :دنس خیرات
30/4/6905 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
و یئاراد ناگدنیامن یار*
هب تبسن لابق هک یرتسگداد
یار دنا هداد یار یعوضوم
دوشیمن بوسحم
هنسحلا ضرق یاهقودنص*
و لوصو یاهدحاو فیلکت ن�عت
رد یتایلام روما تارادا ءارجا
ناراکهدب زا هورگ نآ اب ههجاوم
یتایلام
تایلام لومشم یفقو ریاب یضارا
.تسا
رد ررقم یگدوشخب %10 دروم رد
یلم نواعت تایلام نوناق
تایلام نوناق دروم رد ماهبا عفر
یلم نواعت
گنهرف ترازو یاهتخادرپ
تایلامرظن زا یلاع شزومآو
رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما
)17( هدام )ب( دنب یارجا هوحن
دیلوت عناوم عفر نوناق
اب طابترا رد هدش حرطم ماهبا
نوناق 7 هدام رد ررقم تیفاعم
ییوج هفرص یانما تأیه لیکشت
یزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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:تسا ریز حرش هب یتایلام یلاع یاروش تارایتخا و فیاظو - 255 هدام
...ق نیا یارجا هب طوبرم یاههمانشخب و اههمانن�آ هیهت - 1
-...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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